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P1.-

Considere una teoría ω3
en espacio Euclideano d = 6, con cuto! !0 y lagrangiano

L =
1

2
Z(!0)εµωεµω +

1

3!
Z3/2

(!0)g(!0)ω3.

Asumiremos que podemos hacer un fine-tunning tal que m2
(!) → !

2
, por lo que podemos despreciar

el término de masa.
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Hint: Note que a tree-level el propagador de Feynman es ”̃(k) =
[
Z(!0)k2]→1

.

b) Use este resultado par calcular la beta function

ϖ(g(!)) ↓
d

d ln !
g(!)

y compare con el resultado del capítulo Other renormalization schemes

dϱ

d ln µ
= ↑
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+ O(ϱ3
)
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P1
Consideramos la teara d = 6 Euclidea con un cutoff "natural"

Letf(4; 1. ) = + 12(1
. ) Gul10+ (1) g()

2

Este cutoff 1
. determina el limite de validez de nuestra teora y que normalmente lo consideramos como el

inverso de lagrilla que define nestro espacio- tiempo

No

un
un

a -1 a- 0

Por lo tanto al pasar de coordenadas a Fourier, como hay una distancia minima
,
habria un momentum maximo

1k11.. Sin embargo, lo ideal es que 1 sea grande para tener un rango interesante de energias para traba-

de "baja energia", por lo que introduciremos un segundojar .
Ademas, estaremos interesados en process

ertoff 1 para integrar escalas ke (1 ,

1
. ]

. Luego haremos que los observables no dependan de 1 derivando

e igualando a 0.

a) Nos piden(1) y g(1) definidos como

Seet24 ; 1
,
103 = (dxdZn22()m(1)(gy

donde

e-Setallindos = (DCakid a didLetfind
(2)

con Le (0 : 1. ) el lagrangiano efectivo de (1). Entences
,

(2) tiene la forma de eiwc - (Dee's donde WLJS repre-

sentaba todos los diagramas conectados generados por las interacciones de S191 .
As quepodemos ocupar

lasmismas reglas diagramaticas para calcular los elementos de Sett [0;
1

,
1

. 1

Empecemos con-Eng(1) que corresponde a todos los diagrama IPI con momentum interno ke (1
,
1. ] y

setteando el momentum externo a 0
,
k:=0 (esto es,

-Vl,,8) Para estos diagramas los vertices son de 3 lineas

y con un factor (-z
*

(1 .(g(1.)
, y los propagadores de Feynman son Jlk = 1/Z1)k2

.
Entances



~ 0

-0
~ l

& 1
-z(n)g(1) = + 0(g(1.)t

01 ro e ro↳

=- (1./g(1 .) + (-(1)g(1))
=> g(1)=z()g((1 + g()(d) + OIT

Ahora
, para calcular(1) usamos la relacion(1) = z(1.) -(d)

.

Calculemos la auto energia dada por
l+ k

(=O

=
-ze)girl"Dan Ogl

Reescribanos el integrando con formula de Feynman

p = (dx+x(xd" + x(e+ k)27 * f(x + x - 1)

= (dx((1 - x)e + x(l+k(z)

= [dx(g + D]"
,

donde g = l+ x k y D = x(1-x)k

Derivamos esta expression cr a l y tomamos k= 0 (ya quequerenos #'(0)

(x(g +xx(x =2)dxx(1 - x)(ey" = -(2)

= Tr(d = -Zu.g() (d (ly + Olgl

= -Zg()dr+g , dra Edit
= -Z!g()In() +Ag

Con lo que concluimos

z(1) = z
.
(1) (1 +gen()) + Ogl



Recordanos que dejannos g(1) en funcion de [(1)
. Reemplacemos y expandamos en potencias de g(1 .)

g(d)g(1) =

(1 + (g(.)/6(4n(3)en(1.

/1)(3)1 +g)resimosigalamans.
1

=g(u -))(1 + (g()/6(4n(3)(n(1. (1))3
+g(((t)] + x(g

+(1)

=g(1 .)(1 + ) -z. + 1)g()] + Olga

=g(1)(1 +39h()] +Ou

b) Calculemos la beta function

B(g() =dg( = -g + OIgl

y si formannos el parametro < =g/(uH multiplicando (3) por g(1)/(4H

- g =(1+ (f)]+

Edx =- + OxSe

que es identica a la encontrado antes (hayuna diferencia de 2 que se puede arreglar formando hiu= 2. n1)

Integrando (1) en 1e(1
,
12]

=> -da = leda

↳)a) = e()

2) X(() = x(M)

1 + x(11)h(1/11)


